



Zarząd Mienia m.st. Warszawy

Jednostka budżetowa m. st. Warszawy

ul. Jana Kazimierza 62, 01-248 Warszawa, tel. 22 836 81 03, 22 877 15 86, fax. 22 836 80 61
sekretariat@zmw.waw.pl, www.zmw.waw.pl

Warszawa, dnia 05.07.2016 r.

ZMW/I3/ 6018 /2016/MZ

KOMUNIKAT NR 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest:
„Przeprowadzenie audytu i konsultacji na temat dostępności przestrzeni publicznej dla osób z niepełnosprawnościami oraz opracowanie raportu końcowego dla audytu oraz rekomendacji dla terenów i obiektów zarządzanych przez Zarząd Mienia m.st. Warszawy”

W związku otrzymanymi pytaniami do zapytania ofertowego niniejszym wyjaśniam:

pytanie 1.

Ponieważ zakresem prac objęte są projekty obiektów lub wstępne założenia koncepcyjne do planowanych zadań, w jaki sposób ma być rozumiany zapis o konieczności wystawienia certyfikatu tam, gdzie wprowadzone zostaną warunki zawarte w wytycznych Wykonawcy? Czy intencją Zamawiającego jest uzyskanie certyfikatu dla skorygowanych projektów, czy wykonanych na ich podstawie obiektów?

W drugim przypadku zapytanie nie obejmuje prac związanych z audytami oddanych do użytkowania obiektów i sprawdzenia, czy zostały one wykonane zgodnie z wcześniejszymi uzgodnieniami. Czy w związku z tym w ramach oferty mają zostać uwzględnione takie prace, czy będą one objęte osobnym zamówieniem?

odpowiedź 1

Zamawiający przewiduje uzyskanie certyfikatu:

- dla projektowanych obiektów po wprowadzeniu uzyskanych wytycznych do projektu,
- dla realizowanych obiektów/terenów po ich realizacji.

Uzyskanie certyfikatu dla projektowanych obiektów, w przypadku ich zrealizowania, stanowić będzie osobne zamówienie.

pytanie 2.

Jak mają być rozumiane zapisy dotyczące terminów realizacji zadań? Z treści zamówienia wynika, że Wykonawca ma na przeprowadzenie audytu oraz konsultacji z KDS 21 dni dla każdego z zadań. Jednocześnie wskazano, że na konsultacje KDS musi mieć min. 21 dni. Czy w związku z tym należy rozumieć, że audyt powinien zostać przeprowadzony w dniu przesłania dokumentacji, a kolejnego dnia należy przekazać raport do konsultacji KDS?

odpowiedź 2

Termin realizacji audytu i konsultacji wynosi do 21 dni kalendarzowych na każde z opracowań wymienionych w pkt 1.2 od dnia przekazania dokumentacji podlegającej ocenie, jednak nie dłużej niż 120 dni na cały zakres opracowania. Jednocześnie niezależnie terminowo i merytorycznie Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia Komisji Dialogu Społecznego ds. Niepełnosprawności

wyników dokonanych konsultacji i przeprowadzonych audytów dla zakresu określonego w pkt. 1.2 oraz przedstawienie Zamawiającemu raportu z dokonanych z KDS konsultacji.

pytanie 3.

W jaki sposób ma być interpretowany punkt 1.4, jeżeli niektóre z wymienionych w nim podpunktów nie będą miały zastosowania dla wybranych inwestycji?

odpowiedź 3

W punkcie 1.4 zostały podane ogólne kryteria jakimi należy kierować się przy przeprowadzaniu audytu i konsultacji poszczególnych obiektów i terenów. Oczywiście kryteria, które nie będą miały zastosowania przy danym obiekcie, nie powinny być brane pod uwagę.

pytanie 4.

Czy możemy prosić o udostępnienie załączników nr 1 i nr 2, które zostały wymienione w zapytaniu?

odpowiedź 4

Tak, zostały umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w zakładce zapytania ofertowe.

DYREKTOR
Zarządu Miasta m. st. Warszawy

mgr inż. Hanna Jakubowicz